

学校長先生
ご担当先生

令和5年度版高等学校国語教科書
『精選 文学国語』（文国702）
訂正のお知らせ

令和5年度版高等学校国語教科書『精選 文学国語』に訂正がございます。
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
令和6年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
13	4	<u>気持</u>	きもち 気持
227	著者紹介 1	大江健三郎 一九三五（昭和一〇）年～。	大江健三郎 一九三五（昭和一〇）年～ <u>二〇二三（令和五）年。</u>
263	下段 19	■黒田杏子 一九三八（昭和一三）年～。	■黒田杏子 一九三八（昭和一三）年～ <u>二〇二三（令和五）年。</u>
281	下段 2	〈欲しけり <u>や</u> やるぞこの冷やし酒〉と	〈欲しけり <u>や</u> やるぞこの冷やし酒〉と
374	5	あいざわけんきち 相沢謙吉	あいざわけんきち 相沢謙吉
429	3段目 10	<u>砧（小澤實）</u> ／馬の首（玉城徹）	馬の首（玉城徹） (削除)
430	3段目 8	水晶体（正木ゆう子）	水晶体（正木ゆう子）／ <u>砧（小澤實）</u>